
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ДАНА-МОДА»
код ЄДРПОУ 35252496
ШН 352524926599

Юридична адреса: 04050,м. Київ , вул. Артема,81
Фактична адреса : 04050,м. Київ , вул. Артема,81

Банківські реквізити: р/рахунок №UA573226690000026009300239070
У ТВБВ№ 10026/0769 Філії-Головного управління 
по м.Києву та Київській області AT «Ощадбанк» 

МФО 322669

Директорці Київського фахового 

коледжу прикладних наук 

Ганні Щуцькій

Шановна Ганно Володимирівно!

Товариство з обмеженою відповідальністю «ДАНА-МОДА» працює в області пошиття 

жіночого та чоловічого верхнього одягу, тому є одним із зацікавлених суб’єктів у підготовці 

бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Технології моди» спеціальності G15 Технології 

легкої промисловості, яка розроблена Київським фаховим коледжем прикладних наук. У зв’язку 

з цим ми провели ретельний аналіз даної ОПП і констатуємо наступне.

Актуальність підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Технології 

моди» не викликає сумнівів, оскільки обумовлена необхідністю забезпечення кваліфікованими 

кадрами підприємств, організацій і установ, що функціонують у галузі індустрії моди, а також 

підкріплюється багаторічним досвідом роботи Київського фахового коледжу прикладних наук з 

підготовки фахівців легкої промисловості. При цьому однією з важливих переваг програми є 

можливість навчання студентів з особливими потребами на рівні з іншими студентами, що 

створює умови для набуття ними необхідних компетентностей для провадження певної 

професійної діяльності та їх адаптації і соціалізації у суспільстві.

Аналіз ОПП свідчить про те, що вона ґрунтується на фундаментальній та загально- 

професійній освіті і передбачає комплексний підхід до теоретичного навчання і практичної 

підготовки. Формування навичок дослідно-практичної діяльності у легкій промисловості та 

оцінки рівня якості продукції забезпечується проходженням різних видів практик, для яких у 

коледжі створені необхідні організаційні і матеріальні умови.

Товариство з обмеженою відповідальністю «ДАНА-МОДА» вже не один рік співпрацює 

з Київським фаховим коледжем прикладних наук, надає йому баз/ для проходження практик, а 

отже стежить за фаховою підготовкою студентів. Тому ми висло&цоємо свою підтримку щодо 

подальшого розвитку і успішної реалізації освітнкО^^ф^юждумРами «Технології моди».
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